
Giải nén
Thuật toán nén như sau:

Giả sử cho một dãy n (chẵn) số nguyên.

Chúng ta sẽ tính tổng và hiệu của mỗi cặp số liên tiếp. Ví dụ ta có dãy

a(1),..., a(n)

Tổng thứ i - s(i) và hiệu thứ i - d(i) tính như sau:

for i = 1,...,n/2:

s(i) = a(2*i-1) + a(2*i)
d(i) = a(2*i-1) - a(2*i)
Sau đó xếp hai dãy lần lượt s(1),s(2)...s(n/2), d(1),d(2)...d(n/2).
Ví dụ: Dãy ban đầu: 
5, 2, 3, 2, 5, 7, 9, 6
-> s(i) = 7, 5, 12, 15
-> d(i) = 3, 1, -2, 3
do đó dãy được biến đổi sau đó là: 7, 5, 12, 15, 3, 1, -2, 3
Làm tương tự đệ quy với nửa đầu của dãy (coi như dãy đầu vào) cho đến đến khi dãy đầu vài có độ dài 1.
Như ví dụ trên, dãy biến đổi cuối cùng được: 39, -15, 2, -3, 3, 1, -2, 3
Giả sử rằng dãy ban đầu có độ dài là lũy thừa của 2 và chỉ chứa các số từ 0-255
Cho dãy đã biến đổi xong, tìm dãy ban đầu.

 

Input

Gồm nhiều bộ test, mỗi bộ test trên 1 dòng chứa số N (độ dài của dãy đã biến đổi xong,
1<=N<=256) và sau đó là N số của dãy đã biến đổi xong.

Bộ test kết thúc bơi N = 0 (không cần xử lý)

Output

Với mỗi bộ test, in ra dãy ban đầu.

Tất cả các số trên 1 dòng cách nhau bởi 1 dấu cách

Example

Input:

8 39 -15 2 -3 3 1 -2 3
4 10 -4 -1 -1
0

Output:

5 2 3 2 5 7 9 6
1 2 3 4
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